
Οι Άθλοι του Ηρακλή                                                                              Συνάντηση 18η - 18.09.2021 

Ανώτερη Επικοινωνία μέσω της Άννας Αποστολίδου                                                                    1 
 

 

Οι Άθλοι του Ηρακλή 

Συνάντηση 18η - 18.09.2021 

 

«Το Περιστέρι του Πληρώματος» 

 

Παίρνουμε βαθιές, χαλαρές, αβίαστες αναπνοές. 

Οι Άθλοι του Κυκλώματος/Πληρώματος. 

Κάθε κύκλωμα είναι ένας Άθλος. Δηλαδή, καταλαβαίνετε ίσως ότι με την 

έννοια αυτή εννοώ ότι κάθε άθλος κλείνει κύκλωμα και αν θυμηθείτε τι 

σημαίνει ο όρος «κλείνω» ένα κύκλωμα, θα συνδέσετε τη διαδικασία αυτή με 

την παραγωγή έργου. Όταν κλείσετε το κύκλωμα πατώντας τον διακόπτη, 

ανάβει η λάμπα, παίρνει μπροστά ο υπολογιστής σας, λειτουργεί η συσκευή 

που θέλετε.  

Κάθε Άθλος εκ των δώδεκα, κλείνει το κύκλωμα του Πληρώματος, για την 

παραγωγή συγκεκριμένου έργου, το οποίο αφορά την εξέλιξη της ίδιας της 

διαδικασίας διαμόρφωσης του Πληρώματος. Αφορά την έκφραση του 

Πληρώματος στο χώρο και το χρόνο. θα μπορούσατε έτσι επίσης να 

σκεφτείτε, ότι κάθε Άθλος είναι ένα κουμπί, που όταν το πατήσετε, παράγεται 

έργο σε ένα επίπεδο του Πληρώματος. Γιατί είπαμε: πατάς το κουμπί, κλείνει 

το κύκλωμα. 

Το κύκλωμα είναι μία διαδικασία που ξεκινάει από την εύρεση του 

Δημιουργού, την εύρεση της Πηγής της Ζωής, της Πηγής της Δημιουργίας και 

καταλήγει στο άτομο. Αν σε όλη σας τη ζωή, εσείς, μικροί άνθρωποι, 

αναζητάτε τη σύνδεση με την Πηγή του Φωτός, της Ζωής, της Δημιουργίας, 

είναι για να καταφέρετε να κλείσετε αυτό το κύκλωμα. Και το κύκλωμα 

ολοκληρώνεται, κλείνει, όταν τα δύο άκρα ενωθούν. Όταν η Πηγή και το 

επιμέρους άτομο συναντηθούν. Ακούγεται όμορφο αυτό, το δίχως άλλο.  

Έτσι οι Άθλοι που συμβολικά έφτασαν στα χέρια σας ως κατορθώματα ενός 

πυρήνα ύπαρξης, του πυρήνα του Ηρακλή -εμού του ιδίου, δηλαδή-, είναι 

στην πραγματικότητα διαδικασίες της ύπαρξης του Πληρώματος, της 

οντότητας που αποκαλείται Πλήρωμα. Και είναι διαδικασίες ανατροφοδότησης 

αυτής της οντότητας. Ανατροφοδότησής της με πληροφορίες από τον έξω 

κόσμο. Το κύκλωμα, κάθε φορά που κλείνει, ανατροφοδοτεί με πληροφορίες 

το Πλήρωμα. Αυτή η διαδικασία προφανώς συμβαίνει ούτως ή άλλως· απλώς 

αποτυπώνεται συμβολικά και στους Άθλους του Ηρακλή -ΚΑΙ στους Άθλους 

του Ηρακλή.  

Ηράκλειες ενέργειες. Θα ξεκινήσουμε λοιπόν την ανίχνευση, θα αρχίσουμε να 

αναζητούμε τα ίχνη που αφήνουν πίσω τους αυτοί οι άθλοι, καθώς 

πραγματοποιούνται ούτως ή άλλως στο διηνεκές, στο σώμα του Πληρώματος. 

Είναι μονοπάτια σκέψης, θα μπορούσατε να πείτε, σαν τα μονοπάτια που 
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σχηματίζει το νευρωνικό δίκτυο. Είναι ροές. Θυμηθείτε τις ροές για τις οποίες 

μιλούσαμε από την αρχή: τις έξι ροές που σχηματίζουν τα αντίθετα 

σημεία/πύλες εισόδου/εξόδου στον κύκλο. Την τελευταία φορά σας άφησα 

με την πληροφορία, ότι το σύμβολο του εξάκτινου αστεριού είναι το σύμβολο 

του Πληρώματος. Και μάλιστα ότι, ο λόγος που εσείς και εμείς τώρα μιλάμε 

για δώδεκα Άθλους ενώ έχουμε έξι ενέργειες, είναι ότι στο δικό σας πεδίο, με 

το γραμμικό σας τρόπο σκέψης, βλέπετε δύο σημεία, ένα εισόδου και ένα 

εξόδου της ενέργειας. Το δωδεκάκτινο λοιπόν είναι στην πραγματικότητα 

εξάκτινο. 

Θέλω και πάλι να σταθείτε στον πυρήνα της ύπαρξής σας και για τους νέους 

μας φίλους θα αναφέρω ότι περιμένω από εσάς να οραματιστείτε μια χορδή 

να σας συνδέει ψηλά με τον ήλιο και κάτω με τον πυρήνα της Γης. Μια χορδή 

στην οποία ρέει η ενέργεια του Διός του Υψίστου -είναι η ενέργεια του Διός 

του Υψίστου. Οραματιστείτε τη χορδή αυτή να περνά κατά μήκος της 

σπονδυλικής σας στήλη και να κατευθύνεται στη Γη. Ισχυρή ενέργεια του 

Διός του Υψίστου. Και τώρα, θα σας ζητήσω να οραματιστείτε ότι φοράτε τη 

μορφή μου. Ταυτίζεστε με τη μορφή μου, τη μορφή του Ηρακλή έτσι όπως 

τη γνωρίζετε, με τη λεοντή και το ρόπαλο. Μόνο που αυτή η μορφή είναι 

πολύ μεγαλύτερη από εσάς. Μπορείτε να τη δείτε πολύ ψηλότερη και 

μεγαλύτερη από εσάς. Και τώρα να δείτε τον εαυτό σας να διευρύνεται, έτσι 

ώστε να γεμίσει την Ηράκλεια μορφή μου. Η χορδή πάντοτε σας διαπερνά κι 

εσείς μεγεθύνεστε, ώστε να πάρετε το μέγεθος της δικής μου μορφής. Τώρα 

είστε πραγματικά ντυμένοι με τη μορφή μου. Τα πόδια σας πατούν καλά στη 

γη. Κάτω από τα πόδια σας φλέγεται η φωτιά της Εστίας. Και στο παιχνίδι 

μπαίνει η Ήρα, η θεά που στροβιλίζεται γύρω σας με ταχύτητα, 

δημιουργώντας μια δίνη στον εαυτό της. Μπορείτε να δείτε έναν κυκλώνα να 

στροβιλίζεται περιφερόμενος γύρω σας. και αυτός ο κυκλώνας, καθώς 

περιφέρεται γύρω σας, συγκεντρώνει τις ενέργειές σας μέσα στο Ηράκλειο 

σώμα σας. στην πραγματικότητα δηλαδή, σας ισχυροποιεί. Όπως έχουμε πει 

στο παρελθόν, αυτό το Ηράκλειο σώμα είναι το Νοητικό σας σώμα. Κάθε φορά 

που χρειάζεστε νοητική δύναμη, ισχύ, κάθε φορά που είστε αναγκασμένοι να 

καταφύγετε στο νοητικό σας σώμα για να πολεμήσετε από εκεί, 

ισχυροποιήστε τη θέση σας με αυτόν τον τρόπο. Θυμηθείτε το Ηράκλειο, 

νοητικό σας σώμα.  

Αυτό το Ηράκλειο νοητικό σώμα, είναι μέρος του Πληρώματος. Με αυτό 

συμμετέχετε στο Πλήρωμα. Είναι αυτό που σας καθιστά ικανούς και ικανές να 

συμμετέχετε συνειδητά, σε οτιδήποτε συμβαίνει στο Πλήρωμα. Δεν είναι 

αιθερικό σώμα, μη μπερδευτείτε. Νοητικό σώμα. Όταν είστε ενεργοί και 

ενεργές συνειδητά με αυτό το σώμα σας, θα μπορούσατε να πείτε, σε 

εισαγωγικά ή μη, ότι ετοιμάζετε τη θέση σας στον Παράδεισο. Αν το 

σκεφτείτε, θα βρείτε πάρα πολλά νοήματα εκεί, σ’ αυτήν τη δήλωση. Ο 

παράδεισος απέχει αρκετά από τους θνητούς. Δεν αναφέρομαι στον 

παράδεισο των πρωτοπλάστων, του Αδάμ και της Εύας, αλλά σε εκείνο το 

πεδίο του Πληρώματος που βιώνεται η αλληλοπεριχώρεση. Αν υπάρχει ένας 

φορέας σας που μπορεί να βιώσει την αλληλοπεριχώρεση, είναι το ηράκλειο 

σώμα σας. θα προτιμούσατε να πείτε ότι είναι η καρδιά… Θα λέγατε ότι είναι 

η καρδιά το όργανο ή το αντίστοιχο του σώματος που θα σας συνέδεε με το 



Οι Άθλοι του Ηρακλή                                                                              Συνάντηση 18η - 18.09.2021 

Ανώτερη Επικοινωνία μέσω της Άννας Αποστολίδου                                                                    3 
 

Πλήρωμα. Υπάρχει ιδιαίτερη σύνδεση ανάμεσα στο Ηράκλειο νοητικό σώμα 

και την καρδιά, ωστόσο αυτά θα τα πούμε μία άλλη φορά. Δεν θα 

προχωρήσουμε σήμερα σε εργασία με έναν ακόμα άθλο αλλά θα προσπαθήσω 

να σας φέρω όλους/όλες πιο κοντά στο έργο που ξεκινάμε, έτσι ώστε να σας 

δοθεί η ευκαιρία και τον επόμενο μήνα να μελετήσετε, να έρθετε σε επαφή 

με το υλικό και να κατανοήσετε καλύτερα τη δουλειά που πρόκειται να γίνει. 

Το νοητικό σας σώμα -αναφέρομαι κάθε φορά στο Ηράκλειο νοητικό σώμα- 

είναι μια αντλία δύναμης. Αντλεί δύναμη από τη Γη και τη μεταφέρει στον 

ουρανό. Από το χάος τάξη. Αντλεί ενέργεια από το χθόνιο σώμα και στηρίζει 

το ουράνιο, γιατί αυτή είναι η σωστή ροή. Δημιουργείται μία αλληλουχία 

καταστάσεων που υποστηρίζει το ουράνιο σώμα και στερέωμα -το δικό σας 

στερέωμα. Από αυτό το σώμα, το Ηράκλειο νοητικό σώμα, έλκετε εσείς 

ενέργεια για κάθε δραστηριότητά σας. Όταν μπορείτε να σταθεροποιηθείτε σε 

αυτό, να κρατάτε διαρκώς στην επίγνωσή σας την ύπαρξή του, το γεγονός 

δηλαδή ότι φοράτε το Ηράκλειο νοητικό σώμα, έχοντας μέγεθος ίδιο με αυτό, 

μπορείτε να συντρέξετε σε κάθε περίσταση. Μπορείτε να κάνετε τα πάντα, 

όσα πραγματικά θέλετε -όσα πραγματικά θέλετε! Η μόνη διαίρεση βρίσκεται 

εκεί που ο Δίας επιθυμεί, στην καρδιά. Εάν η καρδιά σας δεν υποστηρίζει το 

θέλημα, το αληθινό θέλημα, η παροχή ενέργειας προς το σώμα αυτό 

καταρρέει, διακόπτεται, ελαττώνεται. Κι αυτό έχει ως αποτέλεσμα αστάθεια. 

Δεν μπορείτε λοιπόν παρά να παραμείνετε αληθινοί ως προς αυτό το Θέλημα 

που υπάρχει πραγματικά στην καρδιά σας, για να καταφέρετε να στηρίξετε το 

Ηράκλειο νοητικό σας σώμα. Δοκιμάστε το, αν πραγματικά δουλέψετε με 

αυτό, θα έχετε αποτελέσματα. Θα βγείτε κερδισμένοι/κερδισμένες.  

Σας έχουν δοθεί πάρα πολλά εργαλεία κατά καιρούς. Πάρα πολλά εργαλεία, 

πάρα πολλές φορές, που τελικά ξεχνιούνται. Τώρα όμως μιλάμε για το 

Ηράκλειο νοητικό σώμα, που σας συνδέει με το Πλήρωμα. Άρα, πέρα από την 

πρακτική χρήση του στην καθημερινότητά σας όπως μόλις σας περιέγραψα, 

θα σας χρησιμεύσει για την κατανόηση και τη συμμετοχή στις δράσεις του 

Πληρώματος. Το Πλήρωμα ενέχεται σε όλα. Τίποτα απ’ όσα κάνετε, νιώθετε, 

σκέπτεστε, δεν του είναι άγνωστα. Γνωρίζουν οι πάντες τα πάντα. Είναι μία 

κοινωνία ευρύτερη της δικής σας και σ’ αυτή συμμετέχετε με το Ηράκλειο 

σώμα σας. Δεν δώσαμε αρκετή έμφαση σε αυτό. Μέχρι τώρα μιλούσαμε για 

τους άθλους, μιλούσαμε για τη χρήση του Ηράκλειου νοητικού σώματος στην 

καθημερινή σας πρακτική και ζωή… δεν μιλήσαμε αρκετά για τη συμμετοχή 

σας στις δράσεις του Πληρώματος. 

Το Πλήρωμα είναι μία οντότητα μεγάλου βεληνεκούς. Αυτό σημαίνει ότι 

άπτεται και ξεπερνά το βασίλειο -ή την τροχιά αν θέλετε- του συστήματος 

των Αρχαγγέλων, καθότι αυτοί αποτελούν επίσης μέρος του Πληρώματος. 

Μέσα στη μεγάλη Ιεραρχία οντοτήτων και δομών… μέσα στη μεγάλη ιεραρχία 

οντοτήτων και δομών περιλαμβάνονται πάρα πολλές κλίμακες μέχρι το 

Αρχαγγελικό βασίλειο, τις οποίες δεν γνωρίζετε, συνειδητά τουλάχιστον, δεν 

θυμόσαστε ούτε θα θυμηθείτε πλήρως, γιατί δεν χρειάζεται. Ο τρόπος για να 

κατορθώσετε να έρθετε συνειδητά σε επαφή με αυτά τα πεδία, τις κλίμακες, 

είναι να χρησιμοποιήσετε το Ηράκλειο Νοητικό σας σώμα. Η ερώτηση που 

προκύπτει μετά από αυτό πολύ φυσικά, είναι ότι γνωρίζετε ανθρώπους που 
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επικοινωνούν με αυτά τα πεδία. Έχουν αναπτύξει το Ηράκλειο νοητικό τους 

σώμα; Σε ένα βαθμό ναι, όμως συνήθως όχι. Γιατί η επικοινωνία 

επιτυγχάνεται με την κάθοδο εκείνων στις περισσότερες περιπτώσεις ή με την 

ενεργοποίηση μιας αλυσίδας της ιεραρχίας, ώστε να μεταφερθούν τα 

μηνύματα και όχι με την άνοδο του δέκτη. Όταν όμως εγώ σας μιλώ για το 

Πλήρωμα σ’ αυτήν την περίπτωση εννοώ τη συνειδητή επαφή από μέρους 

σας με τα πεδία, τα βασίλεια του Πληρώματος, με τη βοήθεια του Ηράκλειου 

νοητικού σας σώματος. Η ενεργοποίηση αυτής της δυνατότητας επισπεύδεται, 

όταν καταφέρετε να ενεργοποιήσετε όλα τα κυκλώματα, μέσω των Άθλων. 

Τώρα βέβαια και πάλι σας παρουσιάζω τους άθλους σε ένα επίπεδο 

προσωπικό, μιλώντας γι’ αυτούς, ακόμα και σαν άθλους του Πληρώματος, σε 

σχέση με την πρακτικότητα που θα είχαν στην καθημερινή σας ζωή. Όπως 

είπαμε όμως εξ αρχής, το ίδιο το Πλήρωμα χρησιμοποιεί τέτοια κυκλώματα 

για να κινηθεί, για να επεκταθεί στο χώρο και το χρόνο.  

Σας είχε ζητηθεί κάποτε να οραματιστείτε το Πλήρωμα να επεκτείνεται στον 

γαλαξία, από τον ένα γαλαξία στον άλλο, μέσα από νεφελώματα, ηλιακά 

συστήματα, να φτάνει στη Γη και σιγά-σιγά πέρα από αυτήν. Και θα ήθελα 

τώρα να δείτε ότι αυτή η επέκταση του Πληρώματος συνδέεται άμεσα με την 

ίδια τη Ζωή, την επέκταση της ζωής στο σύμπαν, την εξάπλωσή της, η οποία, 

ανάλογα με τις συνθήκες που βρίσκει σε κάθε πλανήτη, σε κάθε αστρικό 

σώμα, ουράνιο σώμα, προσαρμόζεται. Δεν σχηματίζει πάντοτε έλικες όπως 

αυτές που έχετε εσείς, βρίσκει πολλούς τρόπους για να ριζώσει και να 

εξαπλωθεί. Η προσαρμοστικότητα είναι ένα σπουδαίο χαρακτηριστικό του.  

Έτσι, μπορούμε να πούμε πιο συγκεκριμένα ότι, ζωή στο σύμπαν υπάρχει εκεί 

όπου έχει εξαπλωθεί το Πλήρωμα. Για το ίδιο το Πλήρωμα δεν υπάρχει 

ακριβώς «αδύνατο», χώρος που είναι αδύνατο να το φιλοξενήσει. Η φιλοξενία 

συνεπάγεται συνεργασία, συνέργεια και το Πλήρωμα είναι, όπως είπαμε, πολύ 

ευπροσάρμοστο. Εκτείνεται όμως στο σύμπαν ανάλογα με τη θέληση· τη δική 

του θέληση, που περιλαμβάνει επίσης όλα του τα επί μέρους κύτταρα, 

συστατικά στοιχεία αν θέλετε. Το Πλήρωμα δεν έχει μια ανθρώπινη μορφή. 

Προσομοιάζει, αν θέλετε να ξέρετε, με ένα περιστέρι με ανοιχτά τα φτερά. 

Φανταστείτε ένα νεφέλωμα πολύ αραιό, αόρατο στην πραγματικότητα στο 

σύνολό του, που μοιάζει με ένα περιστέρι με τα φτερά ανοιχτά. Αυτό θα σας 

δώσει πολύ τροφή για σκέψη. Η Άννα ρωτά «Γιατί περιστέρι και όχι κοράκι; 

Μήπως πουλί δεν είναι; Αν δεν έχει συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, γιατί το 

ονομάζουμε περιστέρι;»  Είναι περιστέρι. Έχει αυτό το χαρακτηριστικό.  

Αυτή τη στιγμή έχουμε φτάσει πολύ πιο βαθιά από οποτεδήποτε άλλοτε στην 

αντίληψη του Πληρώματος. Μεγαλύτερη αξία έχει η δική σας διευρυμένη 

αντίληψη. Κάθε φορά που παραδίδεστε στα χέρια μου, η αντίληψή σας 

διευρύνεται ακόμα περισσότερο. Ελάτε τώρα λοιπόν, πριν κλείσουμε θα 

κάνουμε μία μικρή εργασία. 

Θυμηθείτε το νοητικό σας Ηράκλειο σώμα, τον άξονα που σας διαπερνά του 

Διός του Υψίστου, την Ήρα που στροβιλίζεται γύρω σας ως μια αέρινη δίνη, 

συγκεντρώνοντας την ενέργειά σας μέσα στο Ηράκλειο σώμα, που εκτείνεται 

πελώριο και εσείς το γεμίζετε, είστε εξίσου πελώριοι μέσα του. 



Οι Άθλοι του Ηρακλή                                                                              Συνάντηση 18η - 18.09.2021 

Ανώτερη Επικοινωνία μέσω της Άννας Αποστολίδου                                                                    5 
 

Κι έχοντας αυτό στη σκέψη σας, στο πίσω μέρος του νου σας, απλώστε τα 

χέρια νοερά και πετάξτε ψηλά. Αφεθείτε στην ενέργεια του Πληρώματος. 

Κάντε μια βουτιά προς τα επάνω, στο Πλήρωμα. Αφήστε τον εαυτό σας να 

κινηθεί μέσα στο Πλήρωμα. Αυτή είναι η πρόθεσή σας. μη θαρρείτε ότι είστε 

μόνοι/μόνες. Ακόμα και αν εσείς τίποτα δεν μπορείτε να δείτε, να ακούσετε ή 

να νιώσετε, το βέβαιο είναι ότι περιβάλλεστε από Ζωή. Ο χώρος γύρω σας 

είναι πλήρης Ζωής. Αναπνέετε Ζωή. Είστε ζωή μέσα στη Ζωή. Μόνο Ζωή. 

Δύναμη Ζωής. 

[Σύντομη παύση] 

Παίρνετε βαθιές, χαλαρές, αβίαστες αναπνοές και σιγά-σιγά επιστρέφετε 

πίσω. Ας μην το παρακάνουμε με αυτή την πρώτη βουτιά… 

Γυρίστε στη θέση που κάθεστε, στο φυσικό σας σώμα, σε ειρήνη. Δεν θα σας 

ζητήσω τίποτε άλλο για σήμερα. Ήταν αρκετά όσα είπαμε και κάναμε.  

Ραντεβού στην επόμενη συνάντησή μας.  

 

Ηρακλής, Ζευς, Ήρα 

Εσείς κι εμείς μαζί. 

 

Άννα: στο τελευταίο μέρος, κατεβαίνοντας, ήταν πολύ έντονη η παρουσία 

του Μέτατρον και του Ηλία επίσης. 

 

[Ακολούθησε μοίρασμα εμπειριών] 
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